

南加州全僑各界隆重表彰 25名2014年度華裔優秀青年

在黃花崗起義烈士紀念日來臨之際，南加州全僑各界28日晚在洛杉磯中國城內聯合辦一年一度的華裔優秀青年表彰大會。國會衆議員趙美心向獲得2014年度優秀青年稱號的25名華裔青年頒發由她簽署的國會賀狀，全僑各界人士近500人參加了當天的頒獎典禮。

表彰大會由羅省中華會館主辦，由來自傳統僑社和新移民的僑團推薦人選報名參加評選。據羅省中華會館主席伍尚齊表示，這項活動是南加州僑界數十年來的傳統，早期每年獲優秀青年的得獎者為10名左右，近年來，華裔青年在學術、事業和社會公益活動方面都有出色的表現，今年評審委員會選出了25名優秀青年，也凸現華裔新生代群體日益成長的趨勢。

台北駐洛杉磯經濟文化辦事處處長令狐榮達表示，優秀青年的評選和表彰，有助于僑社未來的健康發展。

美國國會衆議員趙美心表示，儘管每天

的行程拍得很滿，但是表彰優秀青年的活動年年都參加，深以華裔優秀青年們的杰出表現感到驕傲。她逐一向得獎者頒發賀狀表達祝賀並合影留念。

黃海翔、霍加鳴、冷泓宇、張燕雯、高偉翔、許兆康、陳基台、林宗良、林祖良、李建文、李偉雄、李卓峰、林咏涵、勞慧平、彭澤旻、施涵翠、施均澔、蘇凱輝、魏林峰、黃立良、余致欣、葉小汶、葉俊杰、張蕊昌、陳元元等25名華裔青年獲得2014年度優秀青年稱號。

他們其中既有第二代、第三代的華裔新生代，也有來自兩岸三地的新移民。既有在學術領域展露頭角的學者，也有在社區活動中積極參與的新生力量。黃海翔在學習的同時，跟隨父母參與各類社區活動；霍加鳴即是學校的羽毛球隊主力，也積極參加美國紅十字會的義工活動；冷泓宇在學校發起並組織了動漫愛好者俱樂部；張燕雯在土木工程技術方面則積累了相當的經驗。(AACYF洛杉磯訊)



南加州僑學界紀念黃花崗起義103周年

全美中華青年聯合會、美國華人公共外交促進會、全美華裔優秀青年聯誼會等多個僑團于3月28日舉辦紀念黃花崗起義103周年座談會，共同緬懷先烈，呼籲華裔青年永遠銘記黃花崗精神。

全美中華青年聯合會會長任向東表示，黃花崗烈士的浩然正氣在今天依然讓我們感動不已，每年的紀念活動，都是對我們心靈的一次激蕩和洗禮。黃花崗烈士永遠是海外華裔青年的關心社會、獻身民族的典範。

羅省中華會館主席伍尚齊表示，三年前曾親赴廣州黃花崗烈士陵園拜祭先烈，走進園區，肅穆的氣氛和激動的心情交織在一起，聯想到先烈們的英勇事迹，為當年海外華裔青年們對國家的貢獻感到無比的自豪，也深感當代海外華人的民族復興重任。

美國華人公共外交促進會副會長詹瑞娥、北美海峽兩岸文化交流協會副會長黃志祥、華夏婦女聯合會會長陸來冰、全美華裔優秀青年聯誼會的霍冬鳴等在發言中認為，重溫當年烈士們的精神、氣節和格局，反省我們當今社會的一些現狀，需要華裔新生代繼續努力。特別是在一些社會公共議題方面，華裔青年要有獨立的思考能力，不要成為社會上狹隘和偏激的少數族裔。

美西華人學會理事長廖茂俊、美國亞洲商會會長張有亮、羅省中華會館副監事長李錦生、南加州華人華僑聯合會副會長霍文森、張君帆以及獲得2014年度華裔優秀青年稱號的黃海翔、霍加鳴、冷泓宇、張燕雯、魏林峰等參加了當天的座談會。與會人士一致呼籲海外華裔青年永遠銘記黃花崗精神和先烈們的事迹，並承擔起傳承的責任。(AACYF洛杉磯訊)

臺灣觀光電音三太子夢幻舞團即將撼動火箭臺灣日

臺灣觀光「豪」厲害！中華民國交通部觀光局4月6日首次將在NBA職籃的休士頓球場Toyota Center舉辦臺灣之夜，特別邀請大洛杉磯臺灣會館與STC順天聯合基金會聯合組成「臺灣觀光電音三太子夢幻舞團」，帶來史上最強的八尊電音三太子合體演出。為了完成這個不可能的任務，成岳國際物流股份有限公司特別協助臺灣觀光局將六尊電音三太子巨偶，從洛杉磯運送前往休士頓，再結合休士頓華僑文教服務中心的二尊三太子，化身臺灣民間信仰的八仙同步降臨NBA球場，為火箭臺灣日(Rockets Taiwan Night)正式揭開序幕。

火箭臺灣日今年正好適逢臺灣最受歡迎的民俗活動「大甲媽祖遶境」起轎，觀光局駐洛杉磯辦事處林信任主任表示：為了吸引NBA球迷目光，特別從東西文化差異著手，將「Taiwan - The Heart of Asia」觀光宣傳曲結合臺灣流行的電子舞蹈音樂，以「Taiwan Rocks It」組曲在當日球賽前表演。將臺灣廟會的喜氣與熱鬧氛圍，由媽祖護駕眾神中，最頑皮也最會跑的三太子，化身八仙過海帶到美國，不僅讓休士頓民眾及NBA球迷有機會近距離體驗臺灣最具動感的民俗活動，同時象徵臺灣眾神為NBA唯一的臺灣球員林書豪加持打氣，保庇再創「Linsanity」傳奇。

對於支持臺灣觀光和林書豪，但無法到場參與活動的民眾，臺灣觀光局特別推出網路抽獎活動，於4月7日前上傳一張個人最具支持臺灣觀光的創意照片至Tour Taiwan粉絲專頁，同樣必須標註#TourTaiwan和#HoustonRockets，就有機會抽中林書豪搖頭公仔(共10尊)。有興趣的民眾，歡迎請至Tour Taiwan粉絲專頁(<https://www.facebook.com/TourTaiwan>)閱讀詳細活動辦法。

[贊助單位簡介]

大洛杉磯臺灣會館成立於1998年，以宣揚臺灣文化與傳統，促進臺美人與外族裔相互間之溝通與了解為宗旨，經常舉辦公益、文藝及教育等活動，以發揚台灣文化傳統，促進與主流社會的交流，提昇臺美人的形象，並培養第二代臺美人成為優秀公民，傳承優質臺美文化。

STC順天聯合基金會自2012年由STC資產管理公司成立，取「順從天意、與人為善」之意，以道德為核心價值來推廣中華文化與藝術涵養、培養年輕學子之道德素養與正確的價值觀、達到文化交流與提供海外華人瞭解中華文化之博大精深。



中國文化周進入美國校園有效提陞民間的親近感

由美國知名華文媒體“國際日報”社和加州州立大學長灘分校聯合舉辦的“2014第四屆中國文化周”歷時五天，近日在風景優美的長灘分校校園內降下帷幕。

文化周包括：世界文化遺產大足石刻展覽；重慶合川申遺項目釣魚城介紹展；美國國際交流協會參與聯辦的“中國書畫藝術精展”，著名藝術家李玉龍、崔西民、姚建偉、唐貴蓉、潘德來等赴美展示中國傳統書畫藝術。湖南大學新聞傳播與影視藝術學院院長彭祝斌應邀專程參加了本次文化周。

在極具傳統中國文化特色的開幕式中，由著名指揮家蘇文星指揮，柯洛娜音樂學院合唱團演出了著名作曲家董榮燦先生創作大型合唱交響曲《弟子規》。近百位美國專業演奏員及美國音樂系學生組成的合唱團，以中文演唱作為中國傳統啟蒙教材的《弟子規》，把深厚的中國傳統文化以各族裔都能夠讀懂理解的音樂語言形式加以演繹。

女高音歌唱家郭星光、李曼霞的出色表演，讓參加中國州的美國大學師生領略到中華文化的優美；閻一夫的演奏鋼琴獨奏“黃水謠”，把美國師生帶到了中華文化的搖籃之地。而洋學員在二胡獨奏家張欣的伴奏中，有模有樣地打太極拳。中國民樂獨奏家唐德也有出色的演出。令許多第一次接觸到中國文化的美國學生們產生了濃厚的興趣。

文化周主辦方，“國際日報”總編朱易表示，一直以來在與美國學生的交流中發現他們對“弟子規”的傳統價值理念很感興趣，這次用西方熟悉的交響樂形式講述中國文化成為本屆文化周的最大創舉和熱點。



會背景，是中國晚期石窟藝術的杰出代表作。

文化周推介的合川申遺項目，體現了重慶地區“巴文化”源遠流長的文化韻律。而其中的全國首批十大歷史文化名鎮“釣魚城”，則是史上英勇抗元，延續宋朝，緩解歐亞戰禍的世界人民心中的“東方麥加城”。

美國華人公共外交促進會會長任向東表示，在美國校園內舉辦這樣高質量的中國文化周，是促進人文交流和瞭解的最有效的方式和途徑之一，特別是面對美國的教育界和青年一代，中國文化周帶來的長期後繼效應，將會有效提陞民間的親近感。(AACYF洛杉磯訊)

New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle

張哲瑞聯合律師事務所
Zhang & Attorneys, L.P.

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址:www.hooyou.com
電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H,L 及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- ♦ 22位資深美國執照律師
- ♦ 數千成功案例
- ♦ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 /
奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 /
西雅圖 七地辦公
- ♦ Oracle 客戶管理系統
- ♦ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡，
請將簡歷發到
info@hooyou.com
我們將為您提供免費評估